



臺灣新竹地方檢察署新聞稿

Taiwan Hsinchu District Prosecutors Office
Press Release

發稿日期：民國 114 年 5 月 27 日

聯絡人：主任檢察官黃振倫

聯絡電話：03-6677999

勇破詐團、溯源打擊幫派犯罪

新竹地方檢察署廖啟村檢察官

榮獲「新世代打擊詐欺犯罪」有功人員獎項

- 壹、新竹地方檢察署廖啟村檢察官偵辦竹聯幫弘仁會詐欺集團案件成效卓著，深獲各界高度肯定，榮獲法務部頒發之「114年新世代打擊詐欺犯罪專案」有功人員獎項。於今（27）日在臺北天成飯店舉辦之頒獎典禮中，由法務部長鄭銘謙親自頒發獎座，現場氣氛莊嚴隆重，展現法務部及高等檢察署對本署辦案績效與打擊詐欺之高度肯定。
- 貳、廖檢察官自民國113年11月至114年3月間，指揮刑事警察局電偵大隊與新竹縣警察局新湖分局，執行五波查緝行動，自車手溯源，成功破獲以竹聯幫弘仁會幫派大哥柯○緯及幹部成員為主之詐欺集團成員。該集團透過假投資平台詐財，組織嚴密，運作企業化，並以Telegram群組進行內部溝通，安排「假客服」、

「假主管」進行話術詐騙，更偽造證件取信被害人，涉案金額初估高達數千萬元。該集團對未依時上繳贓款之成員施以黑道式暴力，如毆打、網綁、威脅拍裸照恐嚇家屬等手段，惡行重大。全案共拘提43人，搜索全台7縣市34處，成功將主嫌柯○緯等14人聲押獲准，並起訴29人，查扣現金、虛擬貨幣、毒品及多輛高級車輛，重創弘仁會經營之詐騙集團。

參、廖啟村檢察官為司法官訓練所第39期，平日辦案嚴謹、反應迅速，對於新興詐欺手法具高度警覺與專業判斷力，常以身作則帶領團隊深入偵辦各類重大案件。在專業之外，亦熱心傳承經驗、提攜後進，對後輩檢察官與助理人員不吝指導，廣受同仁敬重。此次榮獲獎項，實至名歸，也展現新竹地檢署辦案團隊整體實力與紀律精神；本案除體現本署強化打詐、防制組織犯罪的決心，也展現檢警合作溯源打擊詐欺犯罪之魄力。

肆、廖啟村檢察官獲頒此次殊榮，不僅是法務部對其專業表現與積極奉獻的高度肯定，本署陳松吉檢察長及全體同仁，亦與有榮焉，為檢察機關堅守法治、守護民眾財產安全之核心使命注入莫大鼓舞。本署將秉持落實行政院「五打七安」政策，深化跨機關協作機制，追緝幕後主謀、斷絕不法金流，徹底根除詐騙源頭，全力捍衛社會安定與人民權益。

相關照片



